

# 王宝强:喜欢我的女的还挺多的

“现在老家好多人上门来提亲”

自从演了《士兵突击》中的许三多之后，王宝强的知名度又大大地提高了一把，社会活动也越来越多。现在，他俨然是个影视歌三栖明星了，为了宣传自己的首张EP《有钱没钱回家过年》，一天要跑5个活动现场。而人红了，“好事”也多了起来。前天，他在参加一个颁奖礼时向记者透露，现在农村老家有好多人上门提亲，搞得他很不好意思。



《士兵突击》中的王宝强

## 嗓子太干没唱好

前天晚上，王宝强应邀参加了一个颁奖礼。他一改往日形象穿上了唐装，不但形象变了，也比以前更健谈了，可还是改不了那口家乡话和有些憨厚的笑。

说到自己已经录好的新歌《有钱没钱回家过年》，王宝强显得有些得意，“王总（华谊兄弟老板王中军）都挺满意的”。在众人要求下，王宝强唱了两句，唱完歌后，他还清了清嗓子：“今天状态不是很好，嗓子有点干。”看来尽管他在逐渐成长为一个大腕，但在众多镜头和记者面前，还是没太习惯如何表现。

## 导演让演啥我演啥

被冯小刚慧眼相中后，王宝强搭上了顺风车，《天

## 央视主播生活揭秘

# 怕睡过头，海霞早上用四五个闹钟



外表光鲜的央视主播们的日常生活是什么样的？央视资深编辑武晋先近日揭开了冰山一角。他透露，为了准时到岗，一些主播甚至每天上六个闹钟，长久严格遵守时间，让很多人神经衰弱，而做梦做的都是自己误播、迟到。

## 做主播，闹钟一个赛一个

武晋先是央视的一位资深编辑，当年曾在央视《早间新闻》等节目值班。他说，为怕起晚了误班，他上了两个闹钟，以求双保险。而据他所知，“两个闹钟”在央视算是少的。

好比《新闻联播》女主播李修平算是时间观念比较“淡薄”的，她在值早班时用三个闹钟，每隔五分钟定时一个。而新晋女主播海霞要“贪睡”得多，她要用到四五个闹钟，也是间隔五分钟。最夸张的是《新闻调查》的女主播李文静，她值

早班时上6个闹钟！“床头有两排闹钟，3个一组，两组闹钟间隔五分钟。每次一到点，家里都是鼓乐齐鸣。这么做就是怕万一哪个闹钟没电了、停了、慢了、坏了、没听见了，怕遇到任何一个万一。”

## 做梦，找不到演播室

播新闻，尤其是早间新闻，对于一个主播来说，是非常大的压力。因为对于他们所主持的栏目来说，每一个人都是不可或缺的，所以才会有了六个闹钟齐上阵的事发生。很多主播多年下来，都落下了

神经衰弱的毛病。

武晋先透露，有位名嘴透露过这样一次经历：“因为上班时间都在半夜，所以如果醒来时看见窗帘缝里有亮光，就肯定迟到了。有一天休息，睡觉睡到中午，恍惚间醒来习惯性地看一眼窗户，一看有亮光，人一下子就蹦下了床。”

他还说，失眠对于主播更是常事，而做得最多的梦，不是误播，就是直播出了错，甚至找不到演播室，他们用这样一句广告词来形容自己的生活：30岁的人，60岁的心脏。

新闻晨报

# 蓝正龙：和大S的恋情早已过去

觉很尴尬。”

谈到现在，他表示，“对我而言，(与大S的感情)那已经是过去的事，没什么好说的，我早已释然。但如果大家还要一直追问，我还是会觉得有点尴尬。”有没有可能与大S复合？他摇摇头表示不可能，“不会，我跟她已经没有联络。”可能是“吃一堑长一智”，蓝正龙称以后感情一定不会再公开，记者追问他现在有没有女朋友时，他迟疑片刻，脸上现出狡黠的笑容，“没有，哈哈。到底有没你们去猜吧！”

南都

# 周杰南京拍戏脸被烧伤

昨日，记者从橙天娱乐获悉，在南京拍摄电视剧《阳光普照大地》的周杰昨日凌晨，为了演好一场救火的戏，脸被火苗燎伤了多处。

据拍摄现场的工作人员介绍，当天拍摄的救火戏，周杰没有做任何保护措施，一个人在里面根据拍摄需要，认真地演抢救仓库库存货物的戏份。“火烧得很猛，周杰当时的确实是拼了，效果也很到位，

这样的精神值得钦佩。导演喊停的时候，大家立刻冲了进去，发现周杰的脸部已经被火苗烧伤。而这时，周杰已经有虚脱的状况了，而且说自己的脸被火苗烫到了。于是大家马上将他送到医院。”记者昨日致电周杰的经纪人，对方称周杰的脸部已经起了水疱，“保守治疗吧，在剧组先休息几天，具体情况我们公司会有说明的。”快报记者 沈梅

# “晴格格”王艳产后复出

王艳曾以《还珠格格》中那个乖巧机灵的“晴格格”而家喻户晓，如今，却因儿子球球的出生阔别荧屏已久。日前王艳靓丽复出。晋身为妈妈后重新踏入演艺圈是一种怎样的心情？王艳受访时笑称：当妈后感觉自己真的长大了，希望能如愿亮出一张“熟女”招牌。

与王艳对话，三句话不离儿子。采访她时，电话那边不时传来哈欠声，却感受不到她的疲惫，整个人仿佛醉心于当妈妈的快乐。王艳产后第一年，一直居家当全职妈妈。老公是澳大利亚籍华人，一位成

功的房地产商，在澳大利亚也有房产，生活富足，老公又对她宠爱有加，常人眼中，幸福的王艳可以一直居家下去。但为了让儿子“感受到妈妈的榜样力量”，王艳还是回到了她的圈子。不过，自去年她加盟橙天娱乐后，工作基本围绕着儿子展开，比如拍育儿杂志广告等。后来，她又与杨澜、孙悦、陈明等明星妈妈一起加盟马艳丽发起的“幸福工程”公益活动，扶助西部贫困母亲，去年10月，王艳还首次开嗓唱歌，与明星妈妈们一起录制了“幸福工程”的主题歌《牵着你的手》。

半岛都市报

# 胡杨林今来宁为傻哥成奎安扎场子

记者昨天获悉，大傻成奎安在宁开办的酒吧今天将迎来首个“明星日”，打头阵的是他在内地的小妹妹“香水公主”胡杨林。而这也预示着由大傻独家策划的“新春明星秀，周周有红人”活动正式启动，之后的每周六，包括杜德伟、韩晶、陈小春等在内的明星大腕将陆续来宁给傻哥捧场。

大傻投资千万巨资开办的JEEP酒吧坐落于南京水西门大街，是华东地区最大的酒吧。从上个月试营业至今，该酒吧几乎天天火爆。为答谢广大泡

吧族的支持，老板大傻特地精心“设计”了“重量级”的新年礼物，请来圈中好友为南京人献唱，胡杨林仅仅是个开始。靠着一首代表作《香水有毒》，胡杨林成了近一两年内走红最快、最火的女歌手，而奔波于全国各地演出及宣传的她因为一次偶然的机会与成奎安相识，并结为好友。

今晚，这位人气小天后将来宁唱响《香水有毒》这首动人的情歌，并带来她全新大碟《我们的故事》中的主打曲目《留住冬天》《追月光》等。

快报记者 孙伊

# 重拍“风花雪月的事”海岩还没敲定女主角

日前，有关海岩要重拍《一场风花雪月的事》的消息传得沸沸扬扬，而男主角的人选更是锁定在著名韩星李准基(原名李俊基)身上。海岩还不止一次公开称赞，“他有着一张完美的岩男郎的脸”，“眼神里充满着忧伤”，是亚洲最适合演这个角色的人选。前不久，海岩专程与李准基见了面，并赠送了亲笔签名的《舞者》及《一场风花雪月的事》。尽管李准基此前未看过海岩的书，但他听说海岩是中国著名的剧作家时，欣喜地表示回韩国后会找朋友翻译认真研读。

那么，谁来担任《一场风花雪月的事》的女主角呢？现在众说纷纭，更有消息称歌坛小仙女徐静菲将是海岩力捧的又一位“岩女郎”，会在剧中出演女一号。记者就此向徐静菲签约的经纪公司求证，遭到老板许晓峰的否认，“我确实向海岩推荐了静菲，也希望她能和海岩合作，但这部戏目前连剧本都没有，导演也没定，根本就谈不上谁来演女主角。之所以有这个消息，也可能是因为海岩和李准基见面时，静菲也去参加了才造成的误会吧。”

快报记者 孙伊